道路交通标志杆 铁路限高架生产厂家

产品名称	道路交通标志杆 铁路限高架生产厂家
公司名称	河北凯尤特交通设施有限公司
价格	5800.00/吨
规格参数	品牌:凯尤特 产地:河北沧州 规格:齐全
公司地址	盐山县望树镇马坊村
联系电话	15226612188 15226612188

产品详情

凯尤特交通设施有限公司是一家位于河北沧州的道路交通设施生产厂家,主要生产道路交通标志杆和铁路限高架等产品。我们以质量可靠、价格合理的产品赢得了广大客户的好评。

作为凯尤特的品牌产品,道路交通标志杆是我们公司的明星产品之一。该产品的市场价格为5800元/吨。 我们的道路交通标志杆有着以下几个不可忽视的优点和特点:

品牌属性:凯尤特作为行业内的品牌,一直以来以其专业、可靠的产品赢得了用户的信赖。

产地属性:我们的生产基地位于河北沧州,这里交通便利,物流资源丰富,有助于提高产品的生产效率和交货速度。

规格齐全:我们可以根据客户的需求定制不同规格的道路交通标志杆,以满足不同道路和交通环境的需求。我们的产品规格包括但不限于标志杆的长度、直径等。

道路交通指示牌一般由标志底板、标志面、立柱、紧固件、基础等几部分组成。材料采用优质铝合金板,工程级或高强级反光膜,夜里具有很好的反光效果。根据国家标准尺寸,进行铝板及反光膜剪裁(方形、圆形)。

另外,在购买道路交通标志杆时,还需注意以下一些细节和知识:

安全性:道路交通标志杆是用于指引行车规范和保障交通安全的重要设施,因此其质量和稳定性非常重要。我们的产品经过严格的质量检测,能够在各种恶劣天气和环境下保持良好的稳定性。

耐久性:道路交通标志杆需要具备较高的耐久性,能够经受长期使用和外界不良环境的考验。我们采用优质的材料,确保产品在使用寿命上达到标准要求。

施工便利性:作为道路交通设施,标志杆需要在道路上进行安装和维护。我们的产品设计考虑了施工的便利性,能够方便地进行安装和维护工作。

凯尤特交通设施有限公司致力于为客户提供高质量、合理价格的道路交通标志杆和铁路限高架等产品。 我们的产品拥有优良的品牌属性、地理优势和齐全的规格,以及安全性、耐久性和施工便利性等特点。 我们期待与您合作,共同为道路交通安全贡献一份力量。

道路交5 标志杆 技术规格品牌产地规格

河北沧州